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Shodno clanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savTeta (,S/. /ist CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 5722), obavjeitavam Vas da je TuZila\ki savjet na ll sjednici, odrZanoj 7.
februara 2024. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane D.A., na Vai rad.

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je uturdio
da ste blagovremeno preduzimali radnje u cilju donoienja odluke u predmetu, te nakon
pibavljanja dokaza i podataka, ocijenila da ne postoji osnovana sumnja da su
odgovoma lica u Opitini 8., M.C., D K. i N K., izvrSili produieno kivi1no djelo
zloupotreba sluibenog poloiaja iz i1.416 st.3 u vezi st.l u vezi i1.49 st 1 Kiviinog
zakonika Cme Gore, niti bilo koje drugo krividno djelo za koje se goni po sluibenoj
du2nosti, pa je saiinila sluZbenu zabiljeSku da spise predmeta zavedene u ,,Ktr-9"
upisniku treba prevesti u kriviini upisnik protiv poznatih izvrSilaca, oznake,,Kt-S", protiv
M.C., D. K. iN. K., zbog produienog kriviinog djela zloupotreba sluZbenog poloZaja iz
t1.416 st.3 u vezi st.1 u vezi t1.49 st.1 Kriviinog zakonika Cme Gore. U prcdmetu
poslovne oznake Kt-S br.... donijeli ste odluku - rjeienje o odbacivanju kivi1ne pijave
Kt-S br.... od 27.11.2023.9odine, o iemu ste obavijestili podnosioce pijava, te oSbAenu
OpStina Budva, sa pravnom poukom.

lmajuci u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.
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ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na ll slednici, odr2anoj 7. februara 2024.
godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad Zoice Milanovic, specijalne
tuZiteljki u ..... driavnom tuiilaitvu.

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu pibavljena potrebna
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je ufudio
da je postupajuca tuiiteljka blagovremeno preduzimala radnje u cilju donoSenja odluke
u predmetu, te nakon pribavljanja dokaza i podataka, ocijenila da ne postoji osnovana
sumnja da su odgovoma lica u Opitini 8., M. C., D. K. i N. K., izvriili produZeno kriviino
djelo zloupotreba sluibenog poloiaja iz i1.416 st 3 u vezi st.1 u vezi i1.49 st.1 Kivi1nog
zakonika Crne Gore, niti bilo koje drugo kiviino djelo za koje se goni po sluZbenoj
duZnosti, pa je saeinila sluZbenu zabiljeiku da sprse predmeta zavedene u ,,Ktr-S"
upisniku treba prevesti u kriviini upisnik protiv poznatih izvr\ilaca, oznake ,,Kt-S", protiv
M. C., D. K. iN. K., zbog produZenog kriviinog djela zloupotreba sluibenog poloZaja iz
i1.416 st.3 u vezi st.1 u vezi i1.49 st.1 Kiviinog zakonika Cme Gore. U predmetu
poslovne oznake Kt-S br.... tuiiteljka je donijela odluku - rjeienle o odbacivanju krivi1ne
prijave Kt-S br.... od 27.11.2023.9odine, o iemu je obavijestila podnosioce pijava, te
osbAenu OpStina 8., sa pravnom poukom.

lmajuci u vidu prednje. TuZilacki savjet je ocijenio da je predmetna pitu1ba
neosnovana.
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